

星期五，老師叫我們寫一篇關於四年級學校生活的文章。

在乘車回家的途中，我的腦海裏不禁浮現出我們在這個學年的學校生活片段。從同學間互不相識開始，變成最好的朋友，雖然間中會與其他同學不和，但是我仍然很開心。

還記得在上學期的學期初，在一次歷奇訓練，我要與其他還未認識的同學合作玩一些集體遊戲。那次，我們玩得興高采烈和大汗淋漓，亦增加了對彼此的認識。

下星期，四年級有一個話劇比賽。對我來說這是一個新嘗試，因為老師挑選我做旁述。在練習的過程中，我發現原來有一些害羞的同學也可以放開自我，投入角色，真是難能可貴了。

我很享受與同學一起參與不同類型的活動。我很期待五年級的學年，能夠認識更多新同學啊！

看着那麼多幅小時候的相片，不禁回憶起小時候的我。

小時候的我是一個臉蛋肥胖又可愛的小孩子，媽媽也說我小時候可愛極了。

當我回想起小時候，不斷有各種各樣在幼稚園校園生活的趣味片段出現在我的腦海中——雖然不是每一項都完全記起。

那時候，我真的感到十分快樂，我在幼稚園中學習到一些基本的知識，還體驗到各樣特色又趣味無窮的小活動，有畫畫、體能遊戲、樂器運用……很多很多。最令我印象深刻的活動是家中活動，就是和媽媽一起製作的蕃茄薯仔紅蘿蔔湯。首先，我們準備足夠的食用材料，然後我們悉心地製作，結果做得非常完美，這次製作令我大開眼界，也讓我懂得如何製造這碗湯呢！除此之外，我還有在放學後或其他時候都和朋友一起玩耍。

小時候的生活時光真的非常愉快和充實，如果能回到小時候的生活，你說多好呢！當然我也明白人會成長的，終有一天，我又會成為成年人的時候，便由我親自教導自己的兒子或女兒啊！